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佐那河内村農業委員会総会議事録

１．開催日時 平成２８年１１月２５日（金）午後１時４０分から午後１時５５分

２．開催場所 佐那河内村農業総合振興センター ２階西会議室

３．出席委員 （１３人）

会長 １番 東 條 操

会長職務代理者 ２番 河 原 功

委員 ３番 長 江 操

４番 森 﨑 茂

５番 柏 木 和 生

６番 大 西 整

７番 山 下 哲 男

８番 松 長 護

９番 山 本 光 雄

１０番 星 山 隆 啓

１１番 加 藤 秀 數

１２番 谷 渕 孝 雄

１３番 和 久 義 弘

４．欠席委員 （ ０人）

５．議事日程

第１ 議事録署名委員の指名

第２ 会議書記の指名

第３ 議案の上程

議案第２４号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による佐那

河内村農用地利用集積計画（案）の決定について

報告第 ６号 農地法第１８条第６項の規定による通知書について

６．農業委員会事務局職員

事務局長 山 本 利 也

書記 瀧 倉 裕 介
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７．会議の概要

事務局 ただ今から、平成２８年度１１月総会を開会いたします。

はじめに、東條会長よりご挨拶をお願いいたします。

会 長 （挨拶）

事務局 ありがとうございました。

本日の出席委員は、全委員１３名が出席しておりますので、総会は成立し

ております。

それでは、佐那河内村農業委員会会議規則により、議事の進行を東條会長

にお願いいたします。

議 長 それでは、佐那河内村農業委員会会議規則第１９条第２項に規定する議事

、 。録署名委員ですが 議長から指名させていただくことにご異議ありませんか

（異議なし）

それでは、５番 柏木和生委員、６番 大西整委員にお願いいたします。

、 、 。なお 本日の会議書記には 事務局職員の瀧倉裕介さんを指名いたします

それでは、日程第３の議案第２４号、農業経営基盤強化促進法第１８条第

１項の規定による「佐那河内村農用地利用集積計画（案）の決定について」

を、議題に供します。事務局より、議案の朗読と説明をお願いします。

事務局 議案書の１ページをご覧ください。今月の農業経営基盤強化促進法第１８

条第１項の規定による案件は、１議案１件でございます。議案第２４号は、

すべて地権者から賃借人に直接権利を設定する件です。

佐那河内村長より平成２８年１１月２１日付けで農用地利用集積計画の決

定を求められています。新規の利用権設定が１件で、面積は、 ㎡で1,211.00
す。

【議案書にもとづいて、個別の農用地利用集積計画の要請の内容を説明】

整理番号１の権利の種類については賃貸借権の新規であり、利用権の設定

等をする者の住所、氏名は、上字井開８９番地の井開久義さんで、利用権の

設定等を受ける者の住所、氏名は、上字幸田１７７番地１の井開安幸さんで

す。土地の所在地については、上字幸田１９０、現況 田、１，１３７㎡、

上字白尾１６番１、現況 田、７４㎡の２筆で、利用目的は水稲です。借賃

については、１０ａあたり 円であり、２筆で 円になります。始15,000 18,165
期は平成２８年１２月１日から終期は平成３１年１１月３０日の３年契約で

す。計画要請の内容は、経営面積・従事日数など、農業経営基盤強化促進法

第１８条第３項の各要件を満たしていると考えます。

議 長 ありがとうございました。それでは、質疑に入ります。

補足説明がありましたら、あわせてお願いします。

１０番 まず場所ですが、資料１の地図から朝宮神社から神山方面に行った所の北

側に上字白尾１６－１と上字幸田１９０があります。上字白尾１６－１は国

道により分断されて細かい農地になっています。持ち主の井開久義さんは高

齢により耕作ができなくなったので、上字幸田１９０の方は去年井開安幸さ

んに耕作をしていただくように依頼をしたみたいですが、去年は息子さんが
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耕作をすることになりました。今年は、息子さんも耕作ができずに、草刈り

等の維持管理だけをしていました。上字白尾１６－１は草刈りもできていま

せんでしたが、今回井開安幸さんが草刈りをして耕作ができるようにしてい

ます。井開安幸さんは農業委員もされており、書類等も自分で作成をしてい

ます。昨年耕作できていなかった所が耕作されるので、大変よいことだと思

います。ご審議よろしくお願いいたします。

議 長 ただいま説明がありました。何かご質問はありますか。

５ 番 井開久義さんはどちらの方ですか。

１０番 井開の奥の方の家です。息子の和幸さんはダンプに乗っています。

５ 番 昔岡山建設にいっていた人ですか。

１０番 そうです。現在はこちらにおらず、村外に住んでいます。

８ 番 百姓はしないのですか。

１０番 今年はできなかったので、草だけ刈っています。

議 長 それでは、整理番号１について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

、 。議 長 異議がないと認めますので 整理番号１は原案のとおり決定いたしました

１１月はこの１議案だけです。

議 長 次に、報告事項がありましたら事務局より説明をお願いします。

事務局 農地法第１８条第６項の規定による通知書、いわゆる合意解約の通知に

ついて２件ございましたのでご報告します。

１件目につきましては、土地の所在地は、上字野神原３３、現況 田、２

０１㎡の１筆につきまして、賃貸人の上字野神原１０４番地１の今田忠さん

と、賃借人の下字南林１－７１－１の鈴木昇さんとの間で、利用権による賃

貸借契約をしておりましたが、平成２８年１１月１５日付けで合意解約が成

立し、同日付けで農業委員会に通知がありました。

２件目につきましては、土地の所在地は、上字白尾１３、現況 田、６０

１㎡の１筆につきまして、賃貸人の上字井開４８の笠井治城さんの相続人の

笠井哲次さんと、賃借人の上字久保井８９の前野義男さんとの間で、利用権

による賃貸借契約をしておりましたが、平成２８年１１月２１日付けで合意

解約が成立し、同日付けで農業委員会に通知がありました。

どちらの件につきましても添付書類も含め完備しておりましたので、事務

局長専決により書類を受理しております。

議 長 ただいまの報告について、いかがでしょうか。

１０番 白尾１３は藍のところですか。

事務局 違います。今回の議案書の利用権設定に使用した資料１の地図をご覧くだ

さい。地図の真ん中東側に上野さんの住宅がございますが、住宅の前の道を

挟んだ東側にあります。６月総会で利用権の設定をしましたが、今年は耕作

しましたが、来年は耕作が難しいとのことで両名による合意解約をされまし

た。
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議 長 よろしいですか。それでは、以上をもちまして、平成２８年度１１月総会

を閉会いたします。
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会議の顛末を記録しその確認を認めるため捺印する。

佐那河内村農業委員会会長 東條 操

佐那河内村農業委員会委員 柏木 和生

佐那河内村農業委員会委員 大西 整


